

Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha-Klánovice ze dne 29.06.2016

Přítomni: Ing. Ondřej Voleš, Ph.D., Ing. Karel Horníček, MUDr. Jiří Bek, Jindřich Lukáš, Karel Kubera, Anna Šugárová

Hosté: Ing. Pavel Kraus, autor projektu zklidnění Mechovka, [REDACTED] (zástupce petentů „Za zklidnění Mechovky“)

1. Znovuprojednání žádosti o rozšíření parkovacích míst a zároveň o označení tohoto vyhrazeného parkoviště pro zdravotní středisko a lékárnu - ul.Slavětínská 771, k.ú.Klánovice, žadatel PATEO, a.s.

Spol. PATEO a.s., která je provozovatelem zdravotního střediska a lékárny, má v současné době k dispozici 7 vyhrazených parkovacích míst. Žádá o rozšíření a vyhrazení o dalších 13 park.míst (celkem 20 vyhrazených park.míst).

Komise trvá na svém předchozím doporučení Radě, a sice vydat souhlasné stanovisko s tímto záměrem za předpokladu navýšení nových parkovacích míst nejvíce o 5, tzn. celkově by spol. PATEO měla k dispozici 12 vyhrazených parkovacích míst. Komise navrhuje uzavřít s nájemcem smlouvu o pronájmu (5ti nových míst). Realizace – úprava parkoviště bude provedena na náklady spol: PATEO a.s..

2. Znovuprojednání Petice za zklidnění provozu v ul.Mechovka, k.ú.Klánovice

Komise za přítomnosti projektanta, autora projektu zklidnění ing.P.Krause, a zástupce petentů [REDACTED] znovuprojednala návrhy na zklidnění ul. Mechovka.

Komise dopravy doporučuje Radě zadat ing.Krausovi vypracování návrhu zpřesnění původního projektu (úsek Mechovka – V Soudním). Následně by připomínky, návrhy a podněty občanů k tomuto upravenému projektu byly se zástupci petentů prodiskutovány na příštím jednání Komise dopravy a dohodnuté konečné řešení předloženo RMČ ke schválení.

3. Dotaz – žádost o změnu (zrušení) dopravního značení v ul.V Pátém (úsek Plačická – V Soudním), k.ú.Klánovice

Dne 16.06.2016 proběhla kolaudace komunikace ul.V Pátém (úsek Plačická – V Soudním), k.ú.Klánovice. Bylo provedeno místní ohledání a se souhlasem městské policie, zástupců MČ Klánovice a spol.ZAVOS, která stavbu realizovala, byla dohodnuta změna návrhu stanovené místní úpravy provozu na pozemní komunikaci.

Dne 24.06.2016 bylo v návaznosti na kolaudační řízení vydáno Opatření obecné povahy – stanovení definitivní místní úpravy provozu na pozemní (místní) komunikaci V Pátém (úsek Plačická–V Soudním), spočívající v instalaci definitivního dopravního značení, které je v souladu s potřebami občanů.

4. Návrh na opravu poničených, nečitelných nebo chybějících dopravních značení k.ú. Klánovice

Komise navrhuje poptat firmy na odstranění závad dopravního značení dle soupisu předloženého městskou policií (Úřední záznam ze 30.05.2016, doručeno dne 02.06.2016)

5. Návrh na instalaci ochranných zábran stromů – parkoviště u prodejny COOP, Slavětínská 620, parkovací plocha před restaurací „OLYMP“, k.ú.Klánovice

Komise doporučuje Radě odsouhlasit zajištění ochrany ohrožených stromů a vzhledem k udržitelnosti projektu, vyřešit situaci s arch.Šafránkem, který projektoval „Alej Hany Benešové. Realizační firma – spol. AVE s.r.o..

Ing.Ondřej Voleš, Ph.D.
předseda komise

Zapsala: Anna Šugárová